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Vážení sportovní přátelé,

podruhé	na	jaře	Vás	vítám	na	domácím	utkání	Viktorie	Plzeň.	Před	třemi	
týdny	jsme	v	Doosan	Areně	trefou	Michaela	Krmenčíka	zdolali	Příbram,	od	
té	doby	jsme	se	střelecky	neprosadili	a	z	dvou	venkovních	utkání	ve	Zlíně	
a	na	Slavii	přivezli	jen	bod.	Všichni	v	klubu	si	uvědomujeme,	že	je	to	málo.	
Ví	to	trenéři,	hráči	i	vedení	klubu.	Máme	ty	nejvyšší	ambice,	chceme	se	rvát	
o	mistrovský	hattrick	a	především	dělat	radost	Vám	fanouškům.

Prvním	krokem	k	nápravě	můžeme	udělat	právě	dnes,	kdy	k	nám	na	náš	
krásný	stadion	přijíždí	hosté	ze	Slovanu	Liberec,	pro	které	se	každý	bodík	
počítá	v	boji	o	záchranu.	nic	jiného	než	vítězství	a	plný	tříbodový	zisk	však	
pro	nás	tento	večer	neexistuje.	Věřím,	že	se	vrátíme	zpět	na	vítěznou	vlnu	
a	předvedeme	výkon,	který	oceníte.

Zároveň	 Vás	 chci	 požádat	 o	 podporu,	 pojďme	 opět	 vytvořit	 parádní	 fot-
balovou	kulisu	a	společně	si	užít	další	krásný	fotbalový	večer.	To,	že	jsme	
v	minulých	kolech	ztráceli	body	my	neznamená,	že	 je	v	následujícím	ne-
mohou	ztratit	naši	konkurenti.	Cesta	do	cíle	je	ještě	velmi	dlouhá	a	my	se	
budeme	rvát	až	do	závěrečného	hvizdu.

Věřím,	 že	 s	 Vámi	 v	 zádech	 vše	 zvládneme.	 Ještě	 jednou	 Vám	 děkuji	 za	
podporu.

Přeji	Vám	příjemný	fotbalový	večer,

Adolf	Šádek

Generální	manažer	FC	Viktoria	Plzeň
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Začátky ve Zlíně

Fotbal	byl	malému	Tomáši	Hájkovi	snad	předurčený,	k	nejbližšímu	
fotbalovému	hřišti	to	měl,	co	by	kamenem	dohodil.	„Ve	Zlíně	jsme	
bydleli	pět	set	metrů	od	stadionu,	přes	cestu	jsme	měli	další	hři-
ště,	kde	jsme	zakopli	nebo	píchli	mraky	balónů.	Bydlelo	se	mi	tam	
krásně	a	měl	 jsem	pěkné	dětství.	Odmala	 jsme	byli,	když	ne	na	
hřišti,	 tak	 někde	 venku.	 Bylo	 to	 jiné	 než	 dnes,	 kdy	 to	 děti	 mají	
nastavené	 trochu	 jinak.	 Každé	 léto	 jsem	 měl	 možnost	 jezdit	 na	
dovolenou	k	moři,	ale	já	nechtěl,	protože	jsem	věděl,	že	bude	pří-
prava,	kterou	nemůžu	ošidit.	Fotbal	byl	mým	koníčkem,	ale	hlavně	
to	pro	mě	byl	závazek.	Dneska	mají	děcka	hodně	volnosti	a	ne-
znají	 pocit,	 když	 pod	 vedením	 trenéra	 dosáhnou	 třeba	 úspěchů	
ve	sportu.	Byl	jsem	rád,	že	jsem	měl	fotbal,“	vypráví.	„Jako	malý	
jsem	hrál	veškeré	možné	posty.	neříkám,	že	 jsem	byl	tak	dobrý	
fotbalista,	 že	 bych	 mohl	 hrát	 kdekoliv,	 prošel	 jsem	 si	 mnohými	
hostováními,	jak	ve	Zlíně	tak	třeba	v	Luhačovicích.	Myslím	ale,	že	

mi	to	prospělo	a	rád	se	za	tím	ohlížím,“	vzpomíná	Hájek.	„Od	žáčků	
po	dorost	se	v	našem	ročníku	vystřídalo	nějakých	šedesát	kluků,	
z	toho	jsme	se	dva	dostali	do	 ligy.	Kromě	mě	je	to	z	devadesát	
jedniček	 ještě	 Standa	 Dostál,	 který	 chytá	 ve	 Zlíně.	 Oba	 jsme	 šli	
postupně,	z	dorostu	do	juniorky,	z	juniorky	do	béčka	a	pak	do	áčka.	
To	je	pro	nás	ta	největší	výhra,“	těší	nyní	už	plzeňského	obrábce.

Fotbal mezi dospělými

V	 devatenácti	 letech	 zasáhl	 do	 prvního	 ostrého	 zápasu	 ve	 druhé	
lize.	„Poprvé	 jsem	na	tréninky	s	áčkem	chodil,	když	mi	bylo	něja-
kých	 sedmnáct	 osmnáct	 let.	 Zlín	 vedl	 trenér	 Levý,	 kterému	 dělal	
asistenta	náš	současný	asistent	pan	Bečka.	Tehdy	jsem	tam	byl	za	
cucáka,	pamatuji	si	to,	jako	by	to	bylo	měsíc	zpátky.	Chtěl	jsem	se	
ale	dostat	do	týmu	dobrými	výkony	a	výsledky,	což	je	v	tomhle	věku	
obrovsky	těžké.	Musel	jsem	si	projít	vším	možným,	ale	když	člověk	
zápasodmaká	a	ukáže	snahu,	je	to	pak	i	v	kabině	jednodušší,“	popi-

tOmáŠ HáJEk: FOtBal mĚ naučil BÝt Sám SEBOu

První	fotbalové	krůčky	dělal,	 jak	už	to	tak	bývá,	v	pěti	

letech	s	partou	kamarádů	na	hřišti	za	domem	v	rodném	

Zlíně.	„Chodila	tam	s	námi	i	moje	nejstarší	sestra	Ivča,	

která	se	nakonec	dala	na	házenou.	Ta	se	mnou	občas	

chodila	 i	 na	 tréninky,	 když	 zrovna	 rodiče	 neměli	 čas.	

Jednou,	když	už	jsem	jako	žáček	trénoval	ve	Zlíně,	tam	

se	 mnou	 přišel	 i	 náš	 nejstarší	 brácha	 a	 bylo	 z	 toho	

takové	 malé	 faux	 pas,	 protože	 nevěděl	 snad	 v	 kolika	

lidech	 se	 hraje,“	 směje	 se	 Hájek	 při	 vzpomínce	 na	 své	

začátky.	„Taťka	zkoušel	hrát	fotbal,	děda,	kterého	jsem	

nezažil,	 chytal	 za	 Zlín	 v	 době,	 kdy	 hrávali	 borci	 jako	

Bican	 nebo	 Plánička.	 Takže	 asi	 po	 něm	 jsem	 podědil	

fotbalové	vlohy,“	dodává.
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suje	své	první	kontakty	s	dospělým	fotbalem	střední	obránce,	o	je-
hož	služby	projevil	zájem	Hradec	Králové.	V	jednadvaceti	letech	tak	
zažil	premiéru	v	první	lize.	„Chtěl	jsem	to	zkrátka	zkusit.	Zezačátku	
jsem	sice	moc	nehrával,	ale	postupem	času	jsem	se	do	týmu	dostal	
a	v	lize	odehrál	nějakých	šest	zápasů.	nakonec	se	ale	s	Hradcem	
spadlo	a	i	přesto,	že	měli	zájem,	abych	u	nich	zůstal,	jsem	se	vrátil	
hrát	 druhou	 ligu	 domů	 do	 Zlína,“	 pokračuje	 ve	 svém	 fotbalovém	
příběhu	sezónou	2012/2013.	„Do	Zlína	se	v	té	době	ze	Slavie	vrátil	
David	Hubáček	a	na	mě	zbyl	post	levého	beka,	kde	se	mi	až	tolik	ne-
dařilo.	navíc	v	prvním	zápase	proti	Sokolovu	jsem	dostal	červenou	
kartu,	takže	ani	tím	jsem	týmu	moc	nepomohl.	Věděl	jsem	ale,	že	se	
Zlínem	se	můžeme	dostat	výš,	takže	jsem	se	snažil	hrát	tam,	kam	
mě	trenér	postaví.	Postupem	času	ale	bylo	čím	dál	tím	víc	jasné,	že	
na	beku	to	už	nepůjde,	takže	jsem	se	s	trenérem	domluvil,	že	půjdu	
zpátky	na	stopera.“

Zlínská kometa

Od	té	chvíle	svou	pozici	neopustil,	během	následujících	let	se	vy-
pracoval	v	 jednu	z	nejdůležitějších	postav	zlínského	týmu	a	měl	
tu	čest	navléknout	i	kapitánskou	pásku	týmu	z	města,	ve	kterém	
vyrůstal.	„Hrát	za	Zlín	pro	mě	byl	úžasný	zážitek.	Když	jsem	byl	
malý,	tak	jsem	si	to	takhle	vysnil.	Měl	jsem	štěstí	na	trenéry	i	spo-
luhráče,	proto	se	nám	tak	dařilo,	což	vyvrcholilo	postupem	Zlína	
do	 ligy.	 Jsem	 moc	 rád,	 že	 se	 nám	 to	 podařilo.	 Jako	 malý	 jsem	
s	 taťkou	 chodil	 do	 Zlína	 na	 ligu,	 o	 to	 víc	 mě	 těší,	 že	 jsem	 mohl	

být	u	toho,	když	se	první	liga	do	Zlína	vrátila,“	vzpomíná	Hájek	na	
dobu	nedávno	minulou.	Zlín	vlétl	do	ligy	jako	kometa,	po	podzimu	
se	těšil	ze	šestého	místa	v	tabulce	a	okolo	jeho	hráčů	začaly	sviš-
tět	přestupová	lasa.	Železník	přestoupil	do	Slavie	Praha,	Tomáš	
Poznar	 zamířil	 do	 Plzně.	 „nebudu	 říkat,	 že	 mi	 v	 té	 době	 nepro-
běhly	hlavou	myšlenky	na	přestup.	Ve	druhé	polovině	sezóny	ale	
přišel	tvrdý	útlum,	na	jaře	jsme	totiž	získali	pouze	šest	bodů	a	ani	
jednou	 nevyhráli.	 Jeden	 půlrok	 si	 člověk	 myslí,	 že	 hraje	 skvěle	
a	prodá	se,	pak	ale	přijde	drsné	vystřízlivění.	Tak	to	ale	ve	fotbale	
i	v	životě	bývá.	Bral	jsem	to	tak,	jak	to	je,“	krčí	rameny	Hájek.

Od zimy viktoriánem

Svou	zlínskou	etapu	uzavřel	v	lednu	2017,	kdy	se	jeho	novým	pů-
sobištěm	stala	Doosan	Arena.	„Zájmem	Plzně	jsem	byl	příjemně	
překvapen.	Viktorka	v	posledních	šesti	letech	dominuje	lize	a	pro	
mě	 to	 bylo	 obrovské	 povzbuzení.	 Upřímně	 říkám,	 že	 jsem	 chtěl,	
aby	ze	všech	nabídek	dopadla	právě	ta	plzeňská.	A	ve	finále	jsem	
spokojený	 nejen	 já,	 ale	 i	 zlínský	 klub,“	 popisuje	 okolnosti	 svého	
přestupu	 do	 Viktorie	 Tomáš	 Hájek,	 jenž	 si	 plzeňský	 stadion	 vy-
zkoušel	i	jako	soupeř.	„Když	jsme	tu	hráli,	tak	se	mi	vždycky	hrálo	
skvěle.	Díky	krásnému	stadionu,	skvělým	fanouškům	a	výborným	
hráčům	Viktorky	se	mi	proti	Plzni	hrálo	lépe	než	třeba	proti	týmu,	
který	 bojuje	 o	 každý	 metr	 hřiště.	 Teď	 jako	 součást	 Viktorie	 vní-
mám	fanouškovskou	základnu	trochu	jinak	a	musím	říct,	že	atmo-
sféra	na	zápasech	je	fantastická.“

/	Rozhovor	s	Tomášem	Hájkem
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Tomáše na kanapi nenajdete

Ve	svém	volném	čase	se	Tomáš	Hájek	rád	věnuje	aktivnímu	od-
počinku.	„nebaví	mě	lehnout	si	na	gauč	a	nic	nedělat.	S	rodinou	
vezmeme	 psa	 a	 jdeme	 na	 procházku,	 nebo	 vymýšlíme	 nějaké	
ptákoviny	 na	 zahradě.	 Vždycky	 je	 co	 dělat,“	 prozrazuje	 Hájek,	
který	 od	 devatenácti	 let	 prošel	 především	 osobní	 proměnou.	
„Poznal	jsem,	jaký	je	život.	Vím,	jak	se	ke	mně	někteří	lidé	chovali	
a	 ponaučil	 jsem	 se	 z	 toho.	 Zároveň	 jsem	 odehrál	 určitou	 porci	
zápasů	ve	druhé	lize	a	ať	si	každý	říká,	co	chce,	tak	druhá	liga	
je	 náročná	 soutěž.	 Fotbal	 mě	 naučil	 být	 sám	 sebou	 a	 zároveň	
jsem	 poznal,	 že	 nemůžu	 věřit	 každému.	 To	 mě	 asi	 nejvíc	 změ-
nilo,“	přemýšlí.

A	 kde	 Tomáš	 Hájek	 hledá	 motivaci?	 „I	 když	 si	 někdy	 říkám,	 že	
se	mi	nechce,	tak	vím,	že	může	být	stokrát	hůř.	Mohl	bych	dělat	
práci,	která	by	mě	nebavila,	někde	úplně	jinde.	Dělám,	to	co	mi	
celý	život	přišlo	jako	to	nejlepší,	co	může	být,	a	ještě	jsem	za	to	
odměněn.	největší	motivací	jsou	pro	mě	úspěchy	a	to,	že	můžu	
jít	na	trénink	a	mít	klidnou	práci,	která	mě	bude	bavit,“	uzavírá	
Tomáš	Hájek.

Dotazník pro Tomáše Hájka

Oblíbené	jídlo
Mám	rád	italskou	kuchyni	nebo	dobré	maso,	ale	nejsem	vybíravý.

nejlepší	dovolená
Pronajmout	si	na	měsíc	baráček	někde	u	moře	mimo	Evropu.	
Vypnout	hlavu	i	telefon	a	bavit	se.

Oblíbená	hudba
Mám	rád	rock	i	pop,	nevadí	mi	ale	žádná	hudba.

nejlepší	odpočinek
Aktivní	relax	s	rodinou

Oblíbený	sport
Hokej,	tenis,	v	létě	plážový	volejbal

Adrenalinový	zážitek
Chtěl	bych	se	projet	v	nějakém	závodním	autě,	třeba	ve	formuli	1.

nejkrásnější	stadion
Rád	bych	si	zahrál	na	Emirates	Stadium	a	Santiago	Bernabeu.

Fotbalový	vzor
V	poslední	době	se	mi	líbí	Thomas	Vermaelen	a	Sergio	Ramos.

nejlepší	fotbalový	zážitek
Snad	mě	za	to	naši	fanoušci	neukamenují,	ale	je	to	vítězství	2:0	se	
Zlínem	tady	v	Plzni.	To	bylo	něco	výjimečného.
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První	šance	zápasu	na	sebe	nenechala	dlouho	čekat.	na	začátku	
třetí	minuty	se	po	rohovém	kopu	pokoušel	zasáhnout	míč	Lukáš	
Hejda.	 Jeho	 pokus	 ale	 obrana	 hostí	 ve	 spolupráci	 s	 brankářem	
Hruškou	 dokázala	 zneškodnit.	 V	 následujících	 minutách	 sice	 Pl-
zeň	často	měla	balón	ve	svém	vlastnictví	a	udržovala	těžiště	hry	
na	 soupeřově	 polovině,	 k	 bezprostřednímu	 ohrožení	 příbramské	
branky	se	ale	nedostala.	Petrželova	střela	z	18.	minuty	sice	Hrušku	
zaměstnala,	výraznější	problémy	mu	ale	nenadělala.	O	deset	mi-
nut	později	předvedli	Petržela	s	Řezníkem	pohlednou	dynamickou	
akci	po	pravé	straně	hřiště.	Po	centru	plzeňského	obránce	hlavič-
koval	 osamocený	 Tomáš	 Poznar	 pouze	 do	 rukavic	 Aleše	 Hrušky.	
Osmatřicátá	 minuta	 nabídla	 plzeňskému	 publiku	 další	 šanci,	 ve	
které	se	ocitl	novic	v	červeno-modrém	dresu	Andreas	Ivanschitz.	
Svou	 střelu	 z	 první	 ale	 poslal	 mimo	 tři	 tyče	 příbramské	 branky.	
První	půle	se	odehrávala	jednoznačně	v	režii	viktoriánů.	

na	 začátku	 druhého	 poločasu	 předložil	 Jan	 Kovařík	 ideální	 při-
hrávku	 Andymu	 Ivanschitzovi.	 Jeho	 důrazná	 střela	 prohnula	
břevno	 za	 Alešem	 Hruškou.	 Po	 padesáti	 minutách	 hry	 se	 musel	
činit	Matúš	Kozáčik,	který	stíhal	ne	až	tak	malou	domů	od	Radima	
Řezníka.	Uběhla	zrovna	hodina	hry,	když	viktoriáni	evidentně	do-
stali	pokyn	týkající	se	zvýšeného	úsilí	v	zakončení.	Kovaříkova	ani	
Ivanschitzova	střela	ze	střední	vzdálenosti	se	ale	neujala.	V	65.	

minutě	 sáhl	 trenér	 Pivarník	
k	prvnímu	střídání.	Místo	zá-
ložníka	Ivanschitze	poslal	na	
hřiště	 čistokrevného	 útoč-
níka	 Krmenčíka.	 A	 trvalo	 to	
pět	 minut,	 než	 se	 Krmenčík	
prosadil.	 Milan	 Petržela	 na-

šel	 před	 bránou	 Příbrami	 hned	 trojici	 svých	 spoluhráčů,	 z	 nichž	
právě	 útočník	 s	 patnáctkou	 zasáhl	 míč	 přesně.	 Příbramská	 of-
sajdová	 past	 sklapla	 naprázdno	 –	 1:0!	 O	 dvě	 minuty	 později	 se	
z	ničeho	nic	zjevil	před	bránou	Plzně	bývalý	viktorián	Jan	Rezek,	
prudkou	střelu	ale	vyrazil	Kozáčik	hrudníkem.	V	74.	minutě	vystří-
dal	Milana	Petrželu	na	hrací	ploše	Jan	Kopic.	Roman	Pivarník	sáhl	
do	sestavy	naposledy	v	86.	minutě,	kdy	vyměnil	Tomáše	Poznara	
za	 Jakuba	 Hromadu.	 V	 poslední	 šanci	 zápasu	 se	 do	 míče	 opřel	
právě	čerstvý	Hromada,	ale	Hruška	jeho	pokus	vyrazil.	

FC Viktoria Plzeň–1. FK Příbram 1:0 (0:0)

Branky:	70.	Krmenčík

ŽK:	Ivanschitz	–	Tregler,	Bazal,	Ayong

Rozhodčí:	Franěk	-	Wilczek,	Koval	

Diváci:	8	876

FC	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	–	Řezník,	Hejda,	Hubník,	Limberský	–	
Hořava,	Hrošovský	–	Petržela	(74.	Kopic),	Ivanschitz	(65.	Krmenčík),	
Kovařík	–	Poznar	(86.	Hromada)

1.	FK	Příbram:	Hruška	–	Lupták,	Chaluš,	Jiránek,	Divíšek	–	Tregler,	
Rezek	–	Bazal	(82.	P.	Pilík),	T.	Pilík,	Kukec	(85.	Ayong)	–	Linhart	(71.	
Krameš)

/	Zápas	s	Příbramí

dO Jara VStOuPili ViktOriáni VÝHrOu nad PříBramí

V	sobotu	18.	února	se	ligový	fotbal	vrátil	po	více	než	dvou	

měsících	 zpátky	 do	 plzeňské	 Doosan	 Areny,	 kde	 domácí	

Viktoria	 přivítala	 v	 rámci	 17.	 kola	 ePojisteni.cz	 ligy	 celek	

1.	FK	Příbram.	úvodnímu	hvizdu	předcházely	dvě	slavnostní	

chvíle.	 Při	 první	 z	 nich	 si	 celá	 Doosan	 Arena	 připomněla	

životní	 jubileum	 plzeňské	 fotbalové	 legendy	 a	 nyní	 už	

osmdesátníka	 Jiřího	 Lopaty,	 o	 chvíli	 později	 obdržel	

gratulace	i	trenér	Viktorie	Roman	Pivarník,	jenž	v	uplynulém	

týdnu	oslavil	50.	narozeniny.
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Oba	týmy	vstoupily	do	utkání	poměrně	aktivně	a	snažily	se	útočit.	
nebezpečí	v	deváté	minutě	přišlo	po	zlínském	rohovém	kopu,	ale	
zakončení	 Diega	 Živuliče	 bylo	 zblokováno	 bránícími	 hráči	 Plzně.	
O	 deset	 minut	 později	 přišla	 šance	 i	 na	 druhé	 straně.	 Milan	 Pe-
tržela	 centrem	 z	 přímého	 kopu	 našel	 hlavu	 Lukáše	 Hejdy,	 který	
ovšem	poslal	balon	nad	branku	Stanislava	Dostála.	Hra	byla	vy-
rovnaná	a	velmi	emotivní,	domácí	Dame	Diop	po	faulu	na	Romana	
Hubníka	 dostal	 žlutou	 kartu.	 Po	 půlhodině	 hry	 zahrozili	 domácí	
ševci	znovu,	nicméně	defenziva	v	čele	s	Matúšem	Kozáčikem	slo-

žitou	situaci	zvládla	vyřešit.	na	druhé	straně	se	v	zajímavých	pří-
ležitostech	přes	organizovanou	obranu	Zlína	k	zakončení	nepro-
tlačil	Tomáš	Poznar.	Těsně	před	koncem	poločasu	ještě	střílel	ve-
dle	branky	Jakub	Jugas.	První	část	utkání	tak	skončila	bez	branek.

Zlín	zahájil	druhý	poločas	obrovskou	šancí,	po	centru	Vukadinoviče	
ale	hlavičkoval	Dame	Diop	do	břevna	Kozáčikovy	branky,	od	kte-
rého	se	míč	odrazil	na	brankovou	čáru	a	ven	z	Kozáčikovy	svatyně.	
V	52.	minutě	svolil	trenér	Pivarník	k	prvnímu	střídání,	Ivanschitze	
na	 trávníku	 nahradil	 Jakub	 Hromada.	 Pět	 minut	 nato	 došlo	 ke	
střídání	i	na	pozici	hrotového	útočníka,	místo	Poznara	šel	do	hry	
Michael	Krmenčík.	A	Viktoria	se	poté	dostala	do	pěkné	šance,	po	
centru	Petržely	zakončoval	Roman	Hubník	z	těžkého	úhlu	jen	do	
boční	sítě.	V	průběhu	67.	minuty	střídali	viktoriáni	potřetí,	místo	
Petržely	 vběhnul	 na	 hřiště	 Martin	 Zeman.	 Plzeňští	 zvedli	 svou	
útočnou	aktivitu,	domácí	celek	přesto	zahrozil	z	brejku,	nicméně	
Diopa	skvěle	vychytal	Matúš	Kozáčik.	V	87.	minutě	slovenský	bran-
kář	zneškodnil	i	pokus	Lukáše	Holíka,	na	druhé	straně	se	pak	Do-
stál	zaskvěl	proti	dobré	hlavičce	Krmenčíka.	Utkání	proto	skončilo	
bez	branek.

FC Fastav Zlín–FC Viktoria Plzeň 0:0

ŽK:	23.	Diop,	69.	Matějov,	83.	Hnaníček,	90.	Janíček	–	75.	Zeman,	

Rozhodčí:	Proske	–	Blažej,	Pospíšil	–	Berka	

FC	Fastav	Zlín:	Dostál	–	Pazdera,	Gajič,	Jugas,	Matějov	–	Traoré	–	
Štípek	(77.	Holík),	Hnaníček	(87.	Janíček),	Živulić,	Vukadinovič	–	Diop	
(79.	Beauguel)

FC	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	–	Řezník,	Hejda,	Hubník,	Limberský	–	
Hořava,	Hrošovský	–	Petržela	(67.	Zeman),	Ivanschitz	(52.	Hromada),	
Kovařík	–	Poznar	(57.	Krmenčík)

SE ZlínEm BEZ BranEk

Viktoria	 zajížděla	 v	 sobotu	 25.	 února	 na	 hřiště	 Fastavu	

Zlín	 s	 ambicí	 připsat	 si	 do	 tabulky	 ePojisteni.cz	 ligy	 další	

tři	 ligové	 body.	 Z	 utkání,	 ve	 kterém	 nebylo	 k	 vidění	 velké	

množství	gólových	příležitostí,	si	ale	odvezla	pouhý	bod.
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Zápas	 začal	 z	 obou	 stran	 ofenzivní	 sna-
hou,	 vše	 navíc	 podporovala	 výborná	 at-
mosféra,	 o	 kterou	 se	 staralo	 také	 více	
než	tisíc	fanoušků	ze	západu	Čech.	Ty	se	
pokusil	 v	 jedenácté	 minutě	 po	 rohovém	
kopu	 rozjásat	 Tomáš	 Hořava,	 nicméně	
jeho	střela	šla	nad	branku	Pavlenky.	ně-
kolik	minut	nato	zahrávala	Slavia	nebez-
pečnou	 standardku,	 centr	 Jana	 Sýkory	
šel	 ale	 přímo	 do	 náruče	 připraveného	
Matúše	 Kozáčika.	 Právě	 na	 plzeňského	
odchovance	 v	 červeno-bílém	 dresu	 Sý-
koru	 domácí	 hodně	 spoléhali,	 David	
Limberský	 na	 levém	 kraji	 obrany	 ovšem	
třiadvacetiletou	 hvězdičku	 spolehlivě	
krotil.	 V	 osmadvacáté	 minutě	 se	 k	 cent-
rovanému	míči	dral	Milan	Škoda,	plzeňští	
stopeři	 společně	 s	 Matúšem	 Kozáčikem	
ale	 vysoký	 míč	 odvrátili.	 Krátce	 po	 půl-
hodině	 hry	 byli	 Západočeši	 nuceni	 hrát	
několik	minut	bez	Romana	Hubníka,	který	
si	v	souboji	přivodil	krvavý	šrám.	V	pádu	
ho	 zasáhl	 kopačkou	 těsně	 vedle	 oka	 Josef	 Hušbauer.	 Po	 delším	
ošetření	se	však	na	trávník	vrátil.	Právě	Hubník	byl	důležitou	po-
stavou	plzeňských	zadních	řad,	přes	kterou	procházelo	jen	mini-
mum	míčů.	Žádná	větší	příležitost	ve	zbytku	prvního	poločasu	již	
nenastala,	do	kabin	se	tak	šlo	za	bezbrankového	stavu.

Krátce	po	začátku	druhé	půle	nastal	 infarktový	moment	pro	Pl-
zeň,	kdy	se	sám	na	branku	řítil	kanonýr	Milan	Škoda,	ideálně	však	
zakončit	 nedokázal	 –	 jeho	 následný	 nepříliš	 razantní	 lob	 odkopl	
bez	potíží	Limberský.	O	minutu	později	 rozehrával	Sýkora	přímý	
volný	kop	z	pravé	strany	hřiště,	ve	vápně	prodloužený	míč	pod-
skočil	pod	nohou	u	vzdálenější	tyče	osamocenému	Delimu,	který	
si	 ještě	 několik	 minut	 poté	 vyčítal	 fakt,	 že	 nedokázal	 z	 bezpro-
střední	 blízkosti	 dopravit	 balón	 do	 prázdné	 branky.Pěkné	 gesto	

poté	 předvedl	 gólman	 Slavie	 Pavlenka,	 který	 vyrazil	 střelu	 Pe-
tržely	 z	 ostrého	 úhlu	 a	 po	 chybné	 signalizaci	 sudích	 uznal,	 že	
Viktoria	má	zahrávat	rohový	kop.	Milan	Petržela	pokoušel	štěstí	
i	v	58.	minutě,	kdy	napálil	míč	levačkou,	ten	ale	Pavlenkovi	mnoho	
starostí	 nepřidělal.	 O	 minutu	 později	 vyvrcholil	 souboj	 Limber-

/	Zápas	na	Slavii

ViktOria V EdEnu dOHráVala O dESEti a PrOHrála 
nEJtĚSnĚJŠím mOžnÝm rOZdílEm

V	neděli	5.	března	se	v	pražském	Edenu	uskutečnilo	utkání	

19.	 kola	 ePojisteni.cz	 ligy,	 ve	 kterém	 se	 domácí	 Slavii	

postavila	 Viktoria	 Plzeň.	 Očekávaný	 zápas	 zvládl	 lépe	

pražský	tým,	který	získal	tři	body	díky	brance	z	88.	minuty.
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ského	se	Sýkorou	žlutou	kartou	pro	plzeňského	obránce.	Připojil	
se	tak	k	již	vyžluceným	Řezníkovi	s	Hořavou.	O	čtyři	minuty	poz-
ději	vyslal	Martin	Zeman	po	kličce	uprostřed	hřiště	střelu	směrem	
na	domácí	branku,	gólman	Pavlenka	ale	střelu	viděl	a	zneškodnil.	
V	69.	minutě	sáhl	trenér	Pivarník	k	prvnímu	střídání,	kdy	na	hrotu	
útoku	nahradil	Marek	Bakoš	Michaela	Krmenčíka.	Matúš	Kozáčik	
se	 musel	 činit	 v	 70.	 minutě,	 kdy	 ve	 vápně	 hlavičkoval	 Frydrych,	

strážce	plzeňské	svatyně	jeho	pokus	do	protipohybu	chytil	v	letu.	
Za	minutu	inkasoval	druhou	žlutou	kartu	Radim	Řezník.	Plzeňský	
obránce	při	přechodu	do	útoku	ztratil	míč	a	začínající	akci	slávisty	
Zmrhala	ukončil	za	cenu	druhého	žlutého	napomenutí	a	tedy	čer-
vené	 karty.	 Do	 hry	 následně	 přišel	 místo	 Petržely	 Aleš	 Matějů.	
Další	 žlutou	 kartu	 uviděl	 i	 Bakoš,	 který	 při	 touze	 zůstat	 balón	
tvrdě	atakoval	ngadeua,	nebo	Martin	Zeman.	na	konci	84.	minuty	
se	 pokoušel	 technickým	 obloučkem	 docílit	 branky	 Mešanovič,	
Kozáčika	 ale	 nepřelstil.	 Slávistický	 tlak	 v	 závěrečných	 minutách	
utkání	 sílil,	 skrumáž	 ve	 vápně	 z	 86.	 minuty	 brankou	 neskončila,	
za	 okamžik	 už	 ale	 zaplněný	 Eden	 bouřil.	 V	 88.	 minutě	 prodlou-
žil	 rohový	 kop	 v	 Plzni	 dobře	 známý	 Tecl	 na	 vzdálenější	 tyč,	 kam	
nabíhala	 hned	 trojice	 hráčů.	 Hlavou	 zasáhl	 ideálně	 balón	 Michal	
Frydrych	a	vystřelil	tak	svému	týmu	vedení	1:0.	O	jednoho	muže	
oslabená	Viktoria	měla	na	odpověď	pramálo	času,	zápas	tak	skon-
čil	jednogólovým	vítězstvím	Slavie	Praha.

SK Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)

Branka:	88.	Frydrych	

ŽK:	80.	Hušbauer,	90+2.	Sýkora	–	44.	a	71.	Řezník,	55.	Hořava,	60.	
Limberský,	76.	Bakoš,	78.	Zeman,	ČK: 71.	Řezník	

Rozhodčí:	Příhoda	–	nádvorník,	Dobrovolný	–	Orel

SK	Slavia	Slavia:	Pavlenka	–	Frydrych,	Lüftner,	Deli,	Flo	–	ngadeu	–	
Sýkora,	Hušbauer	(90+1.	Ščuk),	Barák	(69.	Mešanovič),	Zmrhal	
(81.	Tecl)	–	Škoda

FC	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	–	Řezník,	Hejda,	Hubník,	Limberský	–	
Hromada,	Hrošovský	–	Petržela	(74.	Matějů),	Hořava,	Zeman	
(86.	Kovařík)	–	Krmenčík	(69.	Bakoš)

Zápas	na	Slavii	/	

http://www.logspeed.cz
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PřEdStaVuJEmE SOuPEřE: Fc SlOVan liBErEc

První	mistrovský	titul	získal	Slovan	Liberec	v	sezoně	2001/2002.	
Šlo	 vůbec	 o	 první	 mimopražský	 celek,	 který	 ovládl	 českou	 ligu.	
Po	 čtvrtém,	 šestém	 a	 pátém	 místě	 opanoval	 Liberec	 v	 sezoně	
2005/2006	Gambrinus	ligu	podruhé.	V	čele	tabulky	se	usadil	pod	
vedením	trenéra	Vítězslava	La-vičky	již	od	prvního	kola	a	vydržel	
tam	až	do	konce.

Třetího	 titulu	 dosáhl	 v	 ročníku	 2011/2012.	 O	 zisku	
trofeje	se	tehdy	rozhodovalo	v	posledním	kole	mezi	
Slovanem	a	Viktorií	Plzeň,	týmu	z	Podještědí	stačila	
k	triumfu	remíza.	A	tu	také	uhrál	–	zápas	skončil	bez	
branek.

Liberec,	který	v	lize	získal	ještě	tři	bronzy	(2009,	2013	
a	2016)	letos	zatím	zažívá	velmi	špatnou	sezonu.	Po	
19	kolech	se	totiž	nachází	na	třináctém	místě	tabulky	

s	pouze	tříbodovým	náskokem	na	předposlední	Jihlavu.

Mezi	opory	týmu	patří	mimo	jiné	plzeňský	odchovanec	Egon	Vůch,	
který	 zatím	 vstřelil	 jednu	 branku	 a	 přidal	 tři	 asistence.	 Hlavní	
hvězdou	 Liberce	 je	 bývalý	 reprezentační	 útočník	 Milan	 Baroš,	
velké	zkušenosti	má	také	obránce	Martin	Latka.

Trojnásobný	český	šampion	byl	založen	12.	července	1958,	když	se	sloučila	

Jiskra	Liberec	se	Slavojem.	Od	té	doby	působil	především	ve	druhé	a	třetí	

lize,	 mezi	 elitu	 se	 dostal	 po	 rozdělení	 Československa	 a	 již	 ji	 neopustil.	

navzdory	třetímu	místu	v	loňské	sezoně	se	ale	letos	může	obávat…
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http://www.unasplzenchutna.cz
mailto:prace@naspilce.com
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Byl	 to	 vynikající	 fotbalista,	 ale	 daří	 se	 mu	
i	 na	 trenérském	 poli.	 V	 minulém	 roce	 jako	
první	trenér	v	historii	českého	ženského	fot-
balu	 postoupil	 s	 dorostenkami	 až	 na	 finá-
lový	 turnaj	 mistrovství	 Evropy	 v	 Bělorusku	
a	 za	 rok	 2016	 byl	 jmenován	 nejlepším	 tre-
nérem	roku	ženského	fotbalu.nyní	se	tedy	
stal	hlavním	trenérem	ženského	národního	
týmu.	„Beru	to	nejen	jako	ocenění	své	dosa-
vadní	 práce,	 ale	 především	 jako	 velkou	 vý-
zvu	a	příležitost	posunout	se	ve	své	kariéře	
dál,“	prohlásil	na	startu	nové	profesní	etapy	
Karel	Rada.

Lehká	 práce	 ho	 nečeká.	 Kromě	 povinností	
u	ženského	národního	áčka	totiž	ještě	do-
končí	 sezonu	 v	 roli	 trenéra	 prvoligového	
celku	žen	Viktorie	Plzeň	a	zůstává	do	konce	
ročníku	i	u	reprezentační	sedmnáctky,	kte-
rou	 v	 první	 polovině	 května	 čeká	 finálový	
turnaj	mistrovství	Evropy	–	ten	bude	hostit	
právě	 Česká	 republika.	 Vrcholné	 evropské	
zápasy	budou	k	vidění	v	Plzni,	Příbrami,	Do-
mažlicích	a	Přešticích.

„Věřím	tomu,	že	to	společně	s	kolegy	v	re-
alizačních	 týmech	 zvládneme,“	 svěřil	 se	
Karel	Rada	z	turnaje	ženské	reprezentace	
na	 Kypru,	 kde	 se	 jeho	 nové	 svěřenkyně	
utkaly	 v	 základní	 skupině	 s	 Irskem,	 Wale-
sem	a	Maďarskem.

Karlovi	 Radovi	 k	 tomuto	 trenérskému	
úspěchu	 velmi	 gratulujeme	 a	 přejeme	
hodně	štěstí!

karEl rada SE Stal trEnÉrEm žEnSkÉ 
rEPrEZEntacE

Fotbalový	 trenér	 žen	 Karel	 Rada	 dosáhl	 obrovského	 trenérského	 úspěchu.	 Byl	

totiž	jmenován	hlavním	trenérem	českého	národního	týmu	žen.	Posun	k	elitnímu	

ženskému	 týmu	 znamenal	 pro	 plzeňského	 trenéra	 další	 krok,	 neboť	 dosud	 se	

věnoval	trénování	reprezentace	dorostenek	U17.
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na	stránkách	lifestylového	časopisu	se	představí	také	trenérské	
duo	Zdeněk	Bečka	a	Jiří	Kohout.	nevšední	pohled	do	soukromí	
profesionálního	fotbalisty	nabídne	Liana	Vasilišinová,	partnerka	
obránce	 Aleše	 Matějů.	 Prozradí	 například,	 jak	 se	 Aleš	 chová	
v	soukromí	nebo	u	kterých	sportů	nejraději	relaxují.

Pro	 každý	 fotbalový	 tým	 je	 nejcennějším	 diamantem	 prvo-
třídní	 střelec	 s	 přesnou	 muškou.	 Matt	 Emmons	 je	 střelec,	
který	 by	 se	 Viktorce	 určitě	 hodil	 do	 útoku,	 umí	 mířit	 s	 mi-
limetrovou	 přesností.	 Bohužel	 pro	 Viktorku	 není	 fotbalista,	
ale	sportovní	střelec.	Dlužno	dodat,	že	excelentní,	pro	tým	
USA	získal	na	hrách	v	Aténách,	Pekingu	a	Londýně	tři	olym-
pijské	 medaile:	 zlato,	 stříbro	 a	 bronz.	 Pohodový	 sympaťák	
si	vyzkoušel	dres	Viktorky	i	Doosan	Arenu.	

„V	new	Jersey	jsem	měl	několik	kamarádů,	kteří	hráli	fot-
bal	 závodně.	 Ale	 já	 jsem	 byl	 především	 myslivec,	 na	 jaře	
jsem	pravidelně	hrával	baseball.	Ovšem	fotbal	jsem	také	
hrál,	 jen	 tak	 pro	 zábavu,	 žádnou	 soutěž.	 Fotbal	 v	 hale	
jsme	pak	hrávali	často	na	Aljašce	ve	Fairbanksu,	kde	jsem	
studoval.“

Mnohem	více	o	názorech	Matta	Emmonse	na	fotbal	a	jeho	
postavení	v	USA,	o	tom,	že	jej	ke	sportovní	střelbě	přivedl	
agent	FBI	i	jaký	je	jeho	vztah	k	biatlonu,	se	dozvíte	v	ob-
šírném	rozhovoru,	který	jsme	připravili	pro	nové	číslo	ma-
gazínu	FCVP!

Chybět	 nebudou	 samozřejmě	 ani	 unikátní	 velkoformátové	 pla-
káty	hráčů	Viktorie	Plzeň,	které	lze	získat	pouze	zakoupením	nej-
novějšího	vydání	Speciálu	FCVP!

VYcHáZí nEJnOVĚJŠí VYdání SPEciálu FcVP!

Mezi	 velké	 taháky	 Speciálu	 FCVP!,	 jenž	 je	 právě	 nyní	

v	 prodeji,	 patří	 rozsáhlý	 rozhovor	 s	 nejnovější	 plzeňskou	

posilou	 Andreasem	 Ivanschitzem.	 Titulkem	 hovořícím	 za	

vše	 je	 jeho	 výrok	 „S	 Viktorkou	 bych	 rád	 získal	 další	 titul“,	

jenž	dokládá	odhodlání	třiatřicetiletého	záložníka.
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ROZDÁVÁME BONUS 400 KČ 
NA FOTBALOVÉ ZÁŽITKY

NYNÍ KE KAŽDÉMU POVINNÉMU RUČENÍ

ePojisteni.cz/fotbal

GA_fotbal_6000x1000_1ku2_v4.indd   1 02.07.15   16:59

PARTNEŘI:

http://www.epojisteni.cz/fotbal
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Každé kolo ePojisteni.cz ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se 
nedaří venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zají-

mavých statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.

Věděli jste, že...

… Liberec předchozí čtyři střet-
nutí s Plzní prohrál?

PLZ - LIB

… Teplice si v srpnu 2013 vítězstvím 7:0 
připsali historicky nejvyšší venkovní 

výhru s čistým kontem?

SLA - TEP

… v posledním vzájemném měření 
sil Zlína se Slováckem (3:1) ukázal 
rozhodčí osm žlutých a jednu čer-

venou kartu?

ZLN - SLO

… Jablonec dobyl Julisku v nejvyšší 
české soutěži jen jednou? Podařilo 

se mu to v sezoně 2011/12.

DUK- JAB

… mezi Brnem a Bohemians průměr-
ně padá 2,4 gólu na zápas?

BNO - BOH

… Jihlava měla po 6. kole, kdy v září 
padla 0:3 v Karviné, bilanci dvou 

remíz a čtyř proher?

JIH - KAR

… minulé čtyři domácí souboje 
Příbrami s Hradcem přinesly 

jen dvě branky?

PRI - HKR

Sparta skórovala v Mladé Bole-
slavi v minulých třech utkáních 

jedenáctkrát?

MBL - SPA
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LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?
Chcete ocenit nejlepšího hráče svého 
mužstva? Pak využijte možnost zvolit 
hráče utkání, a to ve všech duelech 
ePojisteni.cz ligy!

Zvolte svůj oblíbený klub 
a v 70. minutě každého 

zápasu vašeho oblíbeného 
klubu vám přijde notifi kace 

o začátku hlasování.

Pokud vám notifi kace 
nepřijde, v menu vyberte 

položku hráč utkání 
a zvolte zápas, ve kterém 

chcete hlasovat.

Zvolte zápas, ve 
kterém chcete 

hlasovat o hráči 
utkání.

Vyberte hráče, 
pro které chcete 

hlasovat a stiskněte 
odeslat hlas.

ZVOLTE SI KLUB VYBERTE 
ZÁPAS HLASUJTE

Ofi ciální aplikaci 
ePojisteni.cz ligy stahujte z

1. fotbalova liga @fotbalovaligaCZwww.epojisteniliga.cz/hracutkani

1. 2. 3.

HRÁČI UTKÁNÍ 19. KOLA
FILLO

HEČA

HANOUSEK

OTTMAR

ŠURAL

BAROŠ

ŠKODA

KALABIŠKA

TEP

SLO

JAB

HKR

SPA

LIB

SLA

KAR

JIH

BNO

BOH

MBL

DUK

PRI

PLZ

ZLN

58%

54%

20%

64%

62%

47%

23%

52%

1:0
0:0
0:0
0:0
1:0
2:1
1:0
1:0

57%

34%

22%

22%

25%

43%

42%

28%

HANUŠ

HEČA

JINDŘIŠEK

ŠEDA

HOLENDA

HRUŠKA

KOZÁČIK

VUKADINOVIČ

Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu

https://itunes.apple.com/cz/app/gambrinus-liga-official/id719721100?mt=8
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.gambrinusliga.android
http://www.windowsphone.com/cs-cz/store/app/synot-liga/6de71dbd-90c8-4bc6-af29-9faa955e57b7
https://www.facebook.com/1-fotbalová-liga-170271719488/
http://www.epojisteniliga.cz/hracutkani
https://twitter.com/fotbalovaligaCZ
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Dorost U19

Do	jarní	části	celostátní	dorostenecké	ligy	vstoupil	tým	kouče	Ji-
řího	Kohouta	skvěle.	Poslední	Hlučín	porazil	na	jeho	vlastní	půdě	
3:0	a	díky	prohře	Sparty	se	dostal	na	první	místo	tabulky.	„Hráli	
jsme	na	extrémně	malé	umělce,	moc	toho	vidět	nešlo.	Za	výhru	
jsme	ale	rádi,“	hodnotí	duel	trenér.

Domácí	zápas	však	červenomodrým	dle	představ	nevyšel.	S	Karvi-
nou	po	bezbrankové	remíze	prohráli	4:5	na	pokutové	kopy.	Trenéra	

Plzně	 mrzel	 nepříliš	 dobrý	 ofenzivní	 výkon.	 „Mohli	 jsme	 směrem	
dopředu	předvést	více,	ale	Karviná	dobře	bojovala	a	nedala	nám	
nic	zadarmo,“	řekl	Kohout.

„Kluci	 vnímají,	 že	 bojují	 o	 první	 místo.	 Hodně	 je	 motivuje	 vidina	
mládežnické	Ligy	mistrů,	která	je	prestižní.	Většina	hráčů	by	si	ji	
mohla	i	příští	rok	zahrát,	protože	jde	o	mladý	tým,“	vidí	nadšení	na	
svých	svěřencích	trenér	Jiří	Kohout,	jehož	celek	je	nyní	na	druhé	
pozici	o	bod	za	Spartou.

Výsledky	Plzně	U19	v	jarní	části	ligy:	
Hlučín–Plzeň 0:3 (Řezáč,	Vais	z	PK,	Kepl)	
Plzeň–Karviná 0:0	(PK	4:5)

Dorost U17

Sedmnáctce	se	podařilo	ovládnout	semifinálovou	skupinu	jih	Me-
moriálu	Vlastislava	Marečka,	díky	čemuž	postoupila	do	finále.	To	je	
čeká	19.	dubna	ve	Zlíně	proti	vítězi	skupiny	sever	Olomouci.

Postup	Plzeňští	vybojovali	v	závěrečeném	zápase	skupiny,	kdy	na	
svém	 hřišti	 porazili	 po	 brankách	 Václava	 Uzlíka	 a	 Tomáše	 Kepla	
pražskou	Spartu	2:1	v	přímém	souboji	o	prvenství.	„Proti	silnému	
mužstvu	jsme	podali	bojovný	výkon	a	vítězství	jsme	doslova	vyd-
řeli,“	pochvaloval	si	kouč	Jiří	Žilák,	 jehož	svěřenci	v	semifinálové	
skupině	posbírali	18	z	21	možných	bodů.

Výsledky	Plzně	U17	v	semifinálové	skupině:	
Plzeň–České Budějovice 2:1 (němec,	Šulc)
Meteor Praha–Plzeň 2:7	(Vrba	2,	Uzlík	2,	Patrovský	2,	Šulc)
Slovácko–Plzeň 1:2	(Vrba,	Šulc)
Plzeň–Brno 4:1 (němec	2,	Štursa,	Václavík)
Příbram–Plzeň 3:1	(Uzlík)
Plzeň–Sparta 2:1 (Uzlík,	Kepl)

SEdmnáctka POStOuPila dO FinálE, dEVatEnáctka 
JE V liZE na druHÉm míStĚ

Skvělého	 úspěchu	 dosáhli	 svěřenci	 trenéra	 Jiřího	 Žiláka.	

Viktoriáni	 do	 17	 let	 totiž	 dokázali	 na	 závěr	 skupinové	

fáze	 Memoriálu	 Vlastislava	 Marečka	 porazit	 Spartu	 2:1	

a	 postoupit	 do	 finále.	 Devatenáctka	 pak	 v	 lize	 bojuje	

o	první	místo.
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Dorost U16

Šestnáctka	byla	v	závěru	semifinálové	skupiny	ve	stejné	situaci	
jako	o	rok	starší	kolegové	–	pro	postup	do	finále	musela	v	po-
sledním	 utkání	 zvítězit	 nad	 Spartou.	 Bohužel	 ale	 prohrála	 1:3	
a	skončila	tak	druhá	s	18	body,	což	je	ovšem	rovněž	velmi	pěkný	
úspěch.

„Utkání	se	Spartou	jsme	nezvládli,	soupeř	byl	silnější,	vyspělejší	
a	 sebevědomější.	 nicméně	 to	 pro	 nás	 byla	 cenná	 zkušenost,	
z	chyb	se	musíme	do	budoucna	poučit,“	hodnotil	po	zápase	kouč	
Plzně	Josef	Parlásek.

Výsledky	Plzně	U16	v	semifinálové	skupině:	
Plzeň–České Budějovice 4:0 (Jócsik,	Demeter,	Vrba,	Václavík),	
Meteor Praha–Plzeň 0:6	(Halász	3,	Černý,	Demeter,	Kuhajda),	
Slovácko–Plzeň 2:4 (Demeter	2,	Kodýdek	2),	
Plzeň–Brno 6:2	(Demeter	2,	Kavka,	Koranda,	Kotěšovec,	Kuhajda),	
Příbram–Plzeň 3:5	(Václavík	2,	Demeter,	Kotěšovec,	Halász)
Plzeň–Sparta 1:3 (Dotzauer)

Dorostenky

Po	drtivé	výhře	8:1	nad	Pardubicemi	v	úvodu	jarní	části	ligy	doros-
tenky	 Viktorie	 v	 závěrečeném	 kole	 základní	 části	 prohrály	 v	 pří-
mém	souboji	o	třetí	místo	na	hřišti	pražské	Slavie	2:3.	„Utkání	se	
jistě	museli	přítomným	divákům	líbit,“	mínil	trenér	Západočešek	
Milan	Lukeš.

Plzeňanky	tak	v	základní	části	skončily	na	čtvrtém	místě	osmi-
členné	tabulky	se	ziskem	24	bodů	a	skóre	37:31.	nyní	se	tabulka	
rozdělí,	 první	 čtyři	 týmy	 budou	 hrát	 o	 titul	 a	 druhou	 polovinu	
čeká	baráž.	Viktoriánky	tak	vyhlíží	zápasy	s	první	Spartou,	dru-
hým	Slováckem	a	třetí	Slavií.	Hrát	se	bude	jednou	doma	a	jed-
nou	 venku,	 týmy	 si	 ponechají	 polovinu	 bodů	 získaných	 v	 zá-
kladní	části.

Výsledky	dorostenek	v	jarních	zápasech	ligy:	
Plzeň – Pardubice 8:1 (Šlajsová	3,	Kratochvílová	3,	Švábová	z	PK,	
Karabinošová	vlastní)	
Slavia – Plzeň 3:2 (Kratochvílová,	Růžičková)

V dOOSan arEnĚ Platí ZákaZ kOuřEní

Zákaz	 kouření	 je	 ukotven	 v	 návštěvním	 řádu	 stadionu,	 který	 je	
povinný	dodržovat	každý	návštěvník	Doosan	Areny.	Konkrétně	se	
jedná	 o	 bod	 5.4	 –	 „návštěvníkům	 se	 při	 akcích	 zakazuje	 zejména	

následující	 chování	 a	 jednání:	 Kouřit	
v	 prostorách	 tribun	 Městského	 sta-
dionu.“

„Apelujeme	na	fanoušky,	kteří	si	kou-
ření	 nedokáží	 během	 hodinu	 a	 půl	
trvajícího	 zápasu	 odepřít,	 aby	 tak	
činili	 mimo	 stadion.	 nedodržováním	
zákazu	kouření	totiž	mohou	obtěžo-

vat	 ostatní	 návštěvníky	 fotbalových	 zápasů.	 Všichni	 si	 přejeme,	
aby	 Doosan	 Arena	 zůstala	 nekuřácká	 a	 věříme,	 že	 nám	 většina	
fanoušků	vyjde	vstříc,“	říká	tiskový	mluvčíklubu	Václav	Hanzlík.

Plzeňská	 Doosan	 Arena	 se	 po	 závěrečné	 rekonstrukci	

jedním	 z	 nejmodernějších	 sportovních	 stadionů	 v	 České	

republice.	Stejně	 jako	na	ostatních	moderních	stadionech	

v	Evropě	platí	i	v	Doosan	Areně	zákaz	kouření.
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více informací naleznete na

www.cinestar.czPREMIÉRA 9. 3.

PREMIÉRA 16. 3.

http://www.cinestar.cz
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http://www.carlsonoil.cz
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Fc ViktOria PlZEň
1

matúš kozáčik
27.	12.	1983
Post	brankář
Prvoligové	starty	198
Zápasy	za	FCVP	126
Čistá	konta	87

Petr Bolek
13.	6.	1984
Post	brankář
Prvoligové	starty	12
Zápasy	za	FCVP	12
Čistá	konta	5

13

dominik Sváček
24.	2.	1997											
Post	brankář
Prvoligové	starty	0
Zápasy	za	FCVP	0
Čistá	konta	0

30

lukáš Hejda
9.	3.	1990
Post	obránce
Prvoligové	starty	114
Zápasy	za	FCVP	77
Prvoligové	branky	10

2

david limberský 
6.	10.	1983
Post	obránce
Prvoligové	starty	303
Zápasy	za	FCVP	282
Prvoligové	branky	19

8

radim řezník
20.	1.	1989
Post	obránce
Prvoligové	starty	187
Zápasy	za	FCVP	91
Prvoligové	branky	6

14

Jan Baránek
26.	6.	1993
Post	obránce
Prvoligové	starty	77
Zápasy	za	FCVP	39
Prvoligové	branky	8

22

marián čišovský 
2.	11.	1979
Post	obránce
Prvoligové	starty	64
Zápasy	za	FCVP	64
Prvoligové	branky	12

28

Václav Pilař
13.	10.	1988
Post	záložník
Prvoligové	starty	81
Zápasy	za	FCVP	53
Prvoligové	branky	14

6

aleš matějů
3.	6.	1996
Post	obránce
Prvoligové	starty	42
Zápasy	za	FCVP	27
Prvoligové	branky	1

3

roman Hubník
6.	6.	1984	
Obránce
Prvoligové	starty	205
Zápasy	za	FCVP	65
Prvoligové	branky	12

4

Jakub Hromada
25.	5.	1996
Post	záložník
Prvoligové	starty	14
Zápasy	za	FCVP	14
Prvoligové	branky	1

25

tomáš Hořava
29.	5.	1988
Post	záložník
Prvoligové	starty	225
Zápasy	za	FCVP	93
Prvoligové	branky	27

7

Jan kopic
4.	6.	1990
Post	záložník
Prvoligové	starty	152
Zápasy	za	FCVP	37
Prvoligové	branky	28

10

milan Petržela
19.	6.	1983
Post	záložník
Prvoligové	starty	309
Zápasy	za	FCVP	214
Prvoligové	branky	39

11

Patrik Hrošovský
22.	4.	1992
Post	záložník
Prvoligové	starty	93
Zápasy	za	FCVP	79
Prvoligové	branky	8

17

Jan kovařík
19.	6.	1988
Post	záložník
Prvoligové	starty	204
Zápasy	za	FCVP	104
Prvoligové	branky	25

19

martin Zeman
28.	3.	1989
Post	záložník
Prvoligové	starty	110
Zápasy	za	FCVP	16
Prvoligové	branky	10

9

Erik Janža
21.6.1993
Obránce
Prvoligové	starty	0
Zápasy	za	FCVP	0
Prvoligové	branky	0

5

tomáš Hájek
1.12.1991
obránce
Prvoligové	starty	48
Zápasy	za	FCVP	0
Prvoligové	branky	3

21

martin chrien
8.	9.	1995
Post	záložník
Prvoligové	starty	32
Zápasy	za	FCVP	0
Prvoligové	branky	3

20
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michael krmenčík
15.	3.	1993
Post	útočník
Prvoligové	starty	59
Zápasy	za	FCVP	23
Prvoligové	góly	17

15

mudr. Petr Zeman, mBa 
1.	8.	1977
lékař

mudr. Jonáš kudela
21.	1.	1983
lékař

Phdr. michal rukavička 
22.	9.	1985
fyzioterapeut,	
kondiční	trenér

Bc. robert Beneš 
26.	4.	1978
fyzioterapeut

Bc. Petr nasler 
18.	4.1986	
fyzioterapeut

tomáš trucha
17.	10.	1971
asistent	trenéra

Zdeněk Bečka
20.	6.	1970
asistent	trenéra

martin Vaniak
4.	10.	1970
asistent	trenéra

Zdeněk Sláma 
3.	9.	1948
masér

miroslav Jedlička 
22.	6	1986	
vedoucí	týmu

Václav rada 
24.	5.	1968
kustod

Pavel Horváth 
22.	4.	1975
asistent	trenéra

roman Pivarník
17.	2.	1967
hlavní	trenér

marek Bakoš
15.	4.	1983
Post	útočník
Prvoligové	starty	175
Zápasy	za	FCVP	134
Prvoligové	góly	59

23

tomáš Poznar
27.	9.	1988
Post	útočník
Prvoligové	starty	43
Zápasy	za	FCVP	10
Prvoligové	góly	9

18

andreas ivanschitz
15.	10.	1983
Post	záložník
Prvoligové	starty	2
Zápasy	za	FCVP	2
Prvoligové	branky	0

27

michal Hlavatý
17.	6.	1998
Post	záložník
Prvoligové	starty	0
Zápasy	za	FCVP	0
Prvoligové	branky	0

31

mudr. Zeman Jaroslav, Ph.d
23.	12.	1966
lékař
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http://www.napivosrozumem.cz


TÝDEN NEJMENŠÍHO VIKTORIÁNA
pondělí 13.3. - neděle 19.3.2017 

týdenní nabídka za zvýhodněné ceny

VÍCE VE VIKTORIA SHOPU
A NA ESHOP.FCVIKTORIA.CZ

http://eshop.fcviktoria.cz


28 VIKTORIÁN 10 epOjIsTeNI.cz lIga 2017

Brankáři
19	 Martin	Dúbravka	 15.1.1989
17	 Václav	Hladký	 14.11.1990
1	 Ondřej	Kolář	 17.10.1994

OBránci
26	 Lukáš	Bartošák	 3.7.1990
5	 Vladimír	Coufal	 22.8.1992
4	 Ondřej	Karafiát	 1.12.1994
21	 Martin	Kouřil	 24.2.1991
15	 Ondřej	Kúdela	 26.3.1987
31	 Martin	Latka	 28.9.1984
3	 Jan	Mikula	 5.1.1992

ZálOžníci
24	 Daniel	Bartl	 5.7.1989
10	 Miloš	Bosančić	 22.5.1988
2	 Radim	Breite	 10.8.1989
28	 Ubong	Ekpai	 17.10.1995
37	 Milan	Kerbr	 10.9.1989
20	 Michal	Obročník	 4.6.1991
29	 Tomáš	Souček	 27.2.1995
22	 Petr	Ševčík	 4.5.1994
23	 Egon	Vůch	 2.6.1998

ÚtOčníci
27	 Milan	Baroš	 28.10.1981
8	 Martin	Graiciar	 11.4.1999
16	 Erik	Micovčák	 26.1.1996
13	 Roman	Potočný	 25.4.1991
9	 Radek	Voltr	 28.11.1991

HlaVní trEnÉr
Jindřich	Trpišovský

aSiStEnti trEnÉra
Zdeněk	Houštecký,	Jaroslav	Köstl,	Štěpán	Kolář

HOStÉ / Fc SlOVan liBErEc dOmácí / Fc ViktOria PlZEň

Brankáři
1	 Matúš	Kozáčik	 27.	12.	1983
13	 Petr	Bolek	 13.	6.	1984
30	 Dominik	Sváček	 24.	2.	1997

OBránci
22	 Jan	Baránek	 26.	6.	1993	
28	 Marián	Čišovský	 2.	11.	1979
21	 Tomáš	Hájek	 1.	12.	1991
2	 Lukáš	Hejda	 9.	3.	1990
8	 David	Limberský	 6.	10.	1983
3	 Aleš	Matějů	 3.	6.	1996
14	 Radim	Řezník	 20.	1.	1989	
4	 Roman	Hubník	 6.	6.	1984
5	 Erik	Janža	 21.	6.	1993

ZálOžníci
7	 Tomáš	Hořava	 29.	5.	1988
17	 Patrik	Hrošovský	 22.	4.	1992	
10	 Jan	Kopic	 4.	6.	1990
19	 Jan	Kovařík	 19.	6.	1988
11	 Milan	Petržela	 19.	6.	1983	
6	 Václav	Pilař	 13.	10.	1988
25	 Jakub	Hromada	 25.	5.	1996
9	 Martin	Zeman	 28.	3.	1989
20	 Martin	Chrien	 8.	9.	1995
27	 Andreas	Ivanschitz	 15.	10.	1983
31	 Michal	Hlavatý	 17.	6.	1998

ÚtOčníci
15	 Michael	Krmenčík	 15.	3.	1993
23	 Marek	Bakoš	 15.	4.	1983
18	 Tomáš	Poznar	 27.	9.	1988

HlaVní trEnÉr 
Roman	Pivarník	

aSiStEnti trEnÉra
Zdeněk	Bečka,	Pavel	Horváth,	Martin	Vaniak,	Tomáš	Trucha

SOuPiSka

/	Soupiska
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na	úvod	jara	hrála	Plzeň	v	Příbrami,	kde	vyhrála	2:1.	Po	brzké	trefě	
Jiřího	Sedláčka	sice	vedení	ztratila,	nicméně	ve	31.	minutě	dal	do	
sítě	 svého	 mateřského	 týmu	 vítěznou	 branku	 Plzně	 Michal	 Hla-
vatý.	„Příbram	měla	dva	urostlé	útočníky,	což	nebylo	jednoduché,	
ale	vypořádali	jsme	se	s	tím	obstojně.	Klukům	chci	za	výkon	podě-
kovat,“	pochvaloval	si	po	zápase	trenér	Pavel	Horváth.

1. FK Příbram–FC Viktoria Plzeň 1:2

Branky:	22.	Ayong	–	6.	Sedláček,	31.	Hlavatý

Domácí	premiéra	byla	taktéž	úspěšná.	Proti	českobudějovickému	
Dynamu	otevřel	ve	39.	minutě	skóre	po	rohovém	kopu	Jiří	Sedlá-
ček.	Viktorii	opět	nepoložilo	ani	srovnání	soupeře	a	po	trefách	Mi-
chala	Hlavatého	z	penalty	a	Bohumila	Havla	po	pasu	od	Sedláčka	
vyhrála	3:1.	„Měli	jsme	hodně	šancí	nejen	před	prvním	gólem,	ale	
i	po	něm.	Vyrovnání	soupeře	nám	to	trochu	zkomplikovalo,	ale	po	
krásných	akcích	jsme	zvýšili	na	3:1	a	zaslouženě	vyhráli,“	hodnotil	
kouč	Horváth.

FC Viktoria Plzeň–SK Dynamo České Budějovice 3:1

Branky:	39.	Sedláček,	74.	Hlavatý	(pen.),	77.	B.	Havel	–	70.	L.	Havel

V	zatím	posledním	zápase	hostili	mladí	Plzeňané	na	svém	hřišti	
pražskou	Slavii.	Vyrovnaný	duel	nakonec	skončil	bez	branek,	ač-
koliv	červenomodří	měli	především	v	závěru	utkání	slušné	šance	
rozhodout.	„Bohužel	jsme	to	ale	nedokázali	vyřešit,	to	mě	hodně	
mrzí.	Každopádně	za	mého	působení	u	juniorky	to	byl	asi	nejsil-
nější	soupeř,	s	kterým	jsme	hráli,“	řekl	Pavel	Horváth.

FC Viktoria Plzeň–SK Slavia Praha 0:0

Další	zápas	čeká	juniorku	Viktorie	Plzeň	v	pondělí	od	13	hodin	na	
půdě	Liberce,	doma	se	představí	o	týden	později	–	20.	března	od	
11	hod.	proti	Karviné.

JuniOrka ZŮStáVá POd PaVlEm HOrVátHEm 
nEPOražEna

Viktoriáni	 do	 21	 let	 zatím	 dávají	 zapomenout	 na	 špatný	

podzim.	 V	 Juniorské	 lize	 dokázali	 ze	 tří	 jarních	 zápasů	

dvakrát	vyhrát	a	jednou	remizovat,	v	tabulce	se	tak	dostali	

na	dvanácté	místo.
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ZE SOciálnícH Sítí

Ondřej	Palán

není	to	tragédie,	titul	je	stále	

ve	hře.	Hráči	bojovali,	byli	na	

zápas	 dobře	 připravení,	 ale	

zkrátka	 to	 na	 skvěle	 hrající	

Slavii	 nestačilo.	 Věřím,	 že	

výkony	 Viktorky	 budou	 mít	

vzestupnou	tendenci.
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www.facebook.com/fcviktoria.cz

www.instagram.com/fcviktoria_official

www.twitter.com/fcviktorkaplzen

plus.google.com/+FCViktoriaPlzeň

www.youtube.com/fcvpTV

Jakub	Kohy	Kohout

nevadí,	hráli	tak	jak	hráli,	chvilku	dobře	a	chvilku	zle.	

Slavia	prostě	držela	míč	a	byla	trpělivá.	To	se	stává,	

titul	bude	náš.	FCVP!

https://www.facebook.com/fcviktoria.cz
http://www.instagram.com/fcviktoria_official
http://www.twitter.com/fcviktorkaplzen
http://plus.google.com/+FCViktoriaPlzeň
http://www.youtube.com/fcvpTV
http://www.sazkabet.cz
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1.	KOLO	(SO	30.	ČERVEnCE)
Dukla	 Teplice 0:1

Jihlava Plzeň 1:2

Zlín Příbram 2:0

Jablonec Karviná 5:3

Sparta Slovácko 3:2

Ml.	Boleslav Liberec 3:0

Bohemians	1905 Hradec	Králové 0:3

Brno Slavia 1:4

2.	KOLO	(SO	6.SRPnA)
Slovácko Dukla 2:2

Hradec	Králové Jablonec 1:2

Karviná Brno 1:1

Plzeň Bohemians	1905 1:1

Příbram Mladá	Boleslav 0:1

Liberec Jihlava 1:1

Teplice Sparta 0:0

Slavia Zlín 2:2

3.	KOLO	(SO	13.	SRPnA)
Příbram Plzeň 0:3

Jablonec Slovácko 2:2

Mladá	Boleslav Karviná 1:2

Zlín Liberec 2:1

Brno Teplice 0:0

Bohemians	1905 Sparta 0:2

Dukla Hradec	Králové 3:0

Jihlava Slavia 1:1

4.	KOLO	(SO	20.	SRPnA)
Teplice Mladá	Boleslav 1:2

Karviná Dukla 2:1

Hradec	Králové Jihlava 1:0

Slovácko Bohemians	1905 2:0

Viktoria Zlín 0:2

Slavia Příbram 3:0

Liberec Brno 0:0

Sparta Jablonec 3:0

5.	KOLO	(SO	27.	SRPnA)
Mladá	Boleslav Hradec	Králové 2:0

Jihlava Teplice 0:2

Bohemians	1905 Jablonec 2:0

Brno Slovácko 1:0

Dukla Sparta 0:2

Příbram Liberec 0:1

Viktoria Slavia 3:1

Zlín Karviná 3:0

6.	KOLO	(SO	10.	ZáŘí)
Slovácko Zlín 1:3

Sparta Mladá	Boleslav 2:2

Karviná Jihlava 3:0	

Hradec	Králové Příbram 2:0

Liberec Plzeň 1:2

Bohemians	1905 Brno 3:0

Jablonec Dukla 1:1

Teplice Slavia 2:2

7.	KOLO	(SO	17.	ZáŘí)
Dukla Bohemians	1905 4:1

Brno Hradec	Králové 1:1

Mladá	Boleslav Slovácko 3:0

Příbram Teplice 3:2

Jihlava Jablonec 1:1

Plzeň Karviná 2:0

Zlín Sparta 1:1

Slavia Liberec 1:0

8.	KOLO	(SO	24.	ZáŘí)
Jablonec Mladá	Boleslav 1:2

Dukla Brno 4:2	

Karviná Liberec 0:0

Hradec	Králové Zlín 0:2

Slovácko Jihlava 1:1

Bohemians	1905 Příbram 1:0

Teplice Plzeň 0:1

Sparta Slavia 0:2	

9.	KOLO	(SO	1.	ŘíJnA)
Jihlava Bohemians	1905 0:2

Mladá	Boleslav Dukla 1:0

Zlín Jablonec 2:2

Příbram Slovácko 0:1

Slavia Karviná 1:0

Brno Sparta 3:3

Liberec Teplice 2:0

Plzeň Hradec	Králové 4:1

10.	KOLO	(SO	15.	ŘíJnA)
Bohemians	1905 Mladá	Boleslav 1:3

Hradec	Králové Slavia 0:3

Karviná Příbram 2:0

Teplice Zlín 2:0

Jablonec Brno 1:2

Dukla Liberec 0:0

Slovácko Plzeň 1:1

Sparta Jihlava 3:0

11.	KOLO	(SO	22.	ŘíJnA)
Jihlava Dukla 1:1

Zlín Bohemians	1905 1:1

Příbram Jablonec 2:4

Karviná Teplice 1:4

Mladá	Boleslav Brno 3:3

Slavia	 Slovácko 1:0

Liberec Hradec	Králové 2:0

Plzeň Sparta 1:0

12.	KOLO	(SO	29.	ŘíJnA)
Sparta Příbram 4:0

Slovácko Teplice 1:1

Brno Jihlava 1:1

Mladá	Boleslav Zlín 1:2

Hradec	Králové Karviná 3:4

Jablonec Slavia 0:0

Bohemians	1905 Liberec 2:1

Dukla Plzeň 0:1

13.	KOLO	(SO	5.	LISTOPADU)
Jihlava Mladá	Boleslav 2:1

Zlín Brno 2:1

Teplice Hradec	Králové 0:1

Příbram Dukla 3:1

Slavia Bohemians	1905 1:1

Liberec Sparta 0:0

Karviná Slovácko 0:1

Plzeň Jablonec 3:1

14.	KOLO	(SO	19.	LISTOPADU)
Jihlava Zlín 1:3

Dukla Slavia 1:2	

Brno Příbram 2:2

Mladá	Boleslav Plzeň 0:0

Bohemians	1905 Teplice 0:1

Slovácko Hradec	Králové 1:3

Jablonec	 Liberec 3:0

Sparta Karviná 3:0

15.	KOLO	(SO	26.	LISTOPADU)
Příbram Jihlava 0:0

Zlín Dukla 0:1

Karviná Bohemians	1905 3:0

Slavia	 Mladá	Boleslav 2:1

Teplice Jablonec 1:0

Hradec	Králové Sparta 1:2

Liberec Slovácko 2:2

Plzeň Brno 2:0
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21.	KOLO	(SO	18.	BŘEZnA)
Sparta Zlín 17.	3.	 20.15

Liberec Slavia 18.	3.	 16.30

Teplice Příbram 18.	3.	 17.00

Slovácko Mladá	Boleslav 18.	3.	 20.15

Hradec	Králové Brno 19.	3.	 15.00

Jablonec Jihlava 19.	3. 15.00

Karviná Plzeň 19.	3.	 16.30

Bohemians	1905 Dukla 19.	3.	 17.00

26.	KOLO	(SO	29.	DUBnA)
Liberec Bohemians	1905 29.	4. –

Slavia Jablonec 29.	4. –

Plzeň Dukla 29.	4. –

Příbram Sparta 29.	4. –

Zlín Mladá	Boleslav 29.	4. –

Jihlava Brno 29.	4. –

Teplice Slovácko 29.	4. –

Karviná Hradec	Králové 29.	4. –

20.	KOLO	(SO	11.	BŘEZnA)
Dukla Jablonec 11.	3.	 15.00

Jihlava Karviná 11.	3.	 15.00

Zlín Slovácko 11.	3.	 15.00

Příbram Hradec	Králové 11.	3. 15.00

Brno Bohemians	1905 11.	3.	 15.30

Plzeň Liberec 11.	3.	 17.45

Mladá	Boleslav Sparta 12.	3.	 15.30

Slavia Teplice 12.	3.	 17.30

22.	KOLO	(SO	1.	DUBnA)
Liberec Karviná 1.	4. 15.00

Slavia Sparta 1.	4. 17.30

Plzeň Teplice 1.	4. 20.15

Příbram Bohemians	1905 1.	4. 17.00

Zlín Hradec	Králové 1.	4. 17.00

Jihlava Slovácko 1.	4. 17.00

Mladá	Boleslav Jablonec 1.	4. 20.15

Brno Dukla 1.	4. 17.00

27.	KOLO	(SO	6.	KVěTnA)
Mladá	Boleslav Jihlava 6.	5. –

Brno Zlín 6.	5. –

Dukla Příbram 6.	5. –

Jablonec Plzeň 6.	5. –

Bohemians	1905 Slavia 6.	5. –

Sparta Liberec 6.	5. –

Slovácko Karviná 6.	5. –

Hradec	Králové Teplice 6.	5. –

23.	KOLO	(SO	8.	DUBnA)
Dukla Mladá	Boleslav 8.	4. –

Jablonec Zlín 8.	4. –

Bohemians	1905 Jihlava 8.	4. –

Sparta Brno 8.	4. –

Slovácko Příbram 8.	4. –

Hradec	Králové Plzeň 8.	4. –

Teplice Liberec 8.	4. –

Karviná Slavia 8.	4. –

28.	KOLO	(SO	13.	KVěTnA)
Liberec Jablonec 13.	5. –

Slavia Dukla 13.	5. –

Plzeň Mladá	Boleslav 13.	5. –

Příbram Brno 13.	5. –

Zlín Jihlava 13.	5. –

Hradec	Králové Slovácko 13.	5. –

Teplice Bohemians	1905 13.	5. –

Karviná Sparta 13.	5. –

24.	KOLO	(SO	15.	DUBnA)
Liberec Dukla 15.	4. –

Slavia Hradec	Králové 15.	4. –

Plzeň Slovácko 15.	4. –

Příbram Karviná 15.	4. –

Zlín Teplice 15.	4. –

Jihlava Sparta 15.	4. –

Mladá	Boleslav Bohemians	1905 15.	4. –

Brno Jablonec 15.	4. –

29.	KOLO	(SO	20.	KVěTnA)
Jihlava Příbram 20.	5. –

Mladá	Boleslav Slavia 20.	5. –

Brno Plzeň 20.	5. –

Dukla Zlín 20.	5. –

Jablonec Teplice 20.	5. –

Bohemians	1905 Karviná 20.	5. –

Sparta Hradec	Králové 20.	5. –

Slovácko Liberec 20.	5. –

25.	KOLO	(SO	22.	DUBnA)
Brno Mladá	Boleslav 22.	4. –

Dukla Jihlava 22.	4. –

Jablonec Příbram 22.	4. –

Bohemians	1905 Zlín 22.	4. –

Sparta Plzeň 22.	4. –

Slovácko Slavia 22.	4. –

Hradec	Králové Liberec 22.	4. –

Teplice Karviná 22.	4. –

30.	KOLO	(SO	27.	KVěTnA)
Slavia Brno 27.	5. –

Plzeň Jihlava 27.	5. –

Příbram Zlín 27.	5. –

Slovácko Sparta 27.	5. –

Hradec	Králové Bohemians	1905 27.	5. –

Teplice Dukla 27.	5. –

Karviná Jablonec 27.	5. –

Liberec Mladá	Boleslav 27.	5. –

16.	KOLO	(SO	3.	PROSInCE)
Jablonec Hradec	Králové 14.	3.,	17.00	hod.

Zlín Slavia 0:4

Sparta Teplice 2:1

Brno Karviná 1:1

Jihlava Liberec 1:0

Bohemians	1905 Plzeň 15.	3.,	17.00	hod.

Dukla Slovácko 2:3

Mladá	Boleslav Příbram 2:2

17.	KOLO	(SO	18.	únORA)
Teplice Brno 1:1

Slovácko Jablonec 0:0

Slavia Jihlava 2:0

Plzeň Příbram 1:0

Karviná Mladá	Boleslav 1:1

Hradec	Králové Dukla 0:2

Sparta Bohemians	1905 1:0

Liberec Zlín 0:0

18.	KOLO	(SO	25.	únORA)
Jihlava Hradec	Králové 3:1

Dukla Karviná 0:0

Brno Liberec 1:0

Bohemians	1905 Slovácko 0:0

Zlín Plzeň 0:0

Příbram Slavia 1:8

Jablonec Sparta 3:1

Mladá	Boleslav Teplice 1:1

19.	KOLO	(SO	4.	BŘEZnA)
Teplice Jihlava 1:0

Slovácko Brno 0:0

Jablonec Bohemians	1905 0:0

Hradec	Králové Mladá	Boleslav 0:0

Sparta Dukla 1:0

Liberec Příbram 2:1

Slavia Plzeň 1:0

Karviná Zlín 1:0
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malby natery

výrobce léčiv
spol.s r. o.

PartnEři

 

http://www.euronovagroup.com/
http://skoda.cz/cs/
http://www.niosport.cz
http://www.fontana.cz/
http://www.atac-in.cz/
http://www.travniky.cz/
http://www.uklidpresto.cz/
http://www.zat.cz/
http://www.oztrading.cz/
https://www.eufrat.cz
http://www.bauhaus.cz/
http://www.courtyardpilsen.cz/
http://www.reus.cz
http://jips.cz/
http://www.neoxgroup.cz
http://www.plzenskavstupenka.cz/
http://www.dybs.cz/
http://www.delex.cz/cz/
http://www.barenbrug.cz/
http://www.sulco-automotive.com/cs/
http://www.rpsportsagency.cz
http://www.shapecorp.cz/
http://www.pebal.cz/
http://www.foxinterier.cz/
http://www.pamerent.cz/
http://www.bocekmedia.net
http://www.adamza.cz/
http://ecocitytaxi.cz/
http://www.pbs-plzen.cz/
http://www.malby-filip.cz/
http://www.hofmann-personal.cz
http://www.pohl.cz/
http://www.sbsiva.cz/
http://www.pekass.cz/
http://www.imaginekoupelny.cz/
http://www.dotiko.cz/index.php/cz/
http://www.flop-dz.cz/
http://www.matpl.cz/
http://www.merlot.cz/
http://bkinvestis.cz
http://www.sezako.cz/
http://www.blazek.cz/
http://www.abstrakt.cz/
http://www.eurovia.cz/
http://www.prvni-saz.cz/
http://www.kvetiny-zahrady.cz/
http://www.realityglobal.cz/reality-plzen/
http://www.proceram.cz/
http://www.brokerteam.cz/
http://www.merkurmarkt.cz/
http://www.suptel.cz/
http://www.wake.cz/
http://www.adaptprint.cz/
http://klima.kovokasejovice.cz/kovo-kasejovice-klima-s-r-o/
http://www.smp.cz/
http://www.dataexpres.cz/
http://www.airproducts.cz/
http://www.atelier-point.cz/
http://www.artep.cz/
http://www.benes-michl.cz/
http://www.randalegal.com/%E2%80%8E
http://www.intertell.cz
http://www.sportprogres.cz
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mEdiální PartnEři

PartnEři

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

DSD GROUP

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

JAN LUKEŠ

http://http//www.mezopravna.cz/
http://www.raval.cz/
http://www.apetitto-snajdr.cz/
http://www.bohemiasekt.cz/cs/
http://www.vitamix.cz/
http://www.denik.cz/
http://www.radiosumava.cz/
http://www.radiobeat.cz/
http://www.radioblanik.cz/
http://www.radioblanik.cz/
http://www.ceskatelevize.cz/
http://www.countryradio.cz/
http://www.cinestar.cz/
https://www.frekvence1.cz
http://www.rozhlas.cz/plzen
http://www.kissproton.cz/
http://www.hitradiofmplus.cz/
http://www.og.cz/
https://www.pepsi.cz/
http://www.ondrasovka.cz
http://www.obreta.cz/
http://www.profesional-plzen.cz/
https://www.inkospor.cz/?gclid=Cj0KEQjwqtjGBRD8yfi9h42H9YUBEiQAmki5OgGjdVNWgAaICnH_pXsYlMAyJXeTr9glR29CF5tUxesaAi888P8HAQ
http://www.typos.cz/
http://www.rybyvlkosov.cz/
http://www.fitness-market.cz/
http://www.general-overnight.cz/
http://www.puz.cz/
http://www.matpl.cz/
http://www.segafredo.cz/
http://www.geis-group.cz/
http://2pgastro.cz/
http://www.balakryl.cz/
http://o2.cz/
http://www.dhl.cz/cs.html
http://www.cortusa-group.cz/
http://ledreklamaplzen.cz/
http://www.spo-plzen.cz/cz/
http://www.vhs.cz/
http://www.ekvalita.cz/
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PřiJmĚtE POZVání dO kluBOVkY, nOVÉ rEStauracE 
V dOOSan arEnĚ

„Klubovka	nabízí	stravování	nejen	pro	A	tým	a	členy	našich	akade-
mií,	ale	je	samozřejmě	otevřena	i	pro	veřejnost.	Otevřeno	je	denně	
a	 v	 nabídce	 je	 polední	 i	 stálé	 menu,“	 informuje	 mluvčí	 klubu	 Vác-
lav	 Hanzlík.	 Interiér	 Klubovky	 je	
vyzdoben	 ve	 viktoriánském	 stylu,	
dominantou	je	velká	mapa	Evropy	
se	 znaky	 klubů,	 proti	 nimž	 hrála	
Viktoria	 zápasy	 evropských	 po-
hárů.	 Připomenout	 si	 tak	 můžete	
památné	 zápasy	 s	 Barcelonou,	
AC	 Milán,	 Manchesterem	 City	 či	
Bayernem	Mnichov,	nebo	zavzpo-
mínat	na	výjezdy	spojené	s	před-
koly	evropských	pohárů.

Zajít	 do	 Klubovky	 můžete	 na	
dobré	jídlo,	plzeňské	pivo	či	širo-
kou	 nabídku	 vín.	 Pokud	 budete	
mít	 štěstí,	 potká	 zde	 i	 členy	
A	týmu.	„Hráči	opravdu	chodí	do	
Klubovky	na	jídlo,	můžete	je	zde	
tedy	potkat	prakticky	každý	den.	
Stravují	se	normálně	mezi	ostat-
ními	hosty.	Věříme,	že	se	restau-
race	bude	našim	příznivcům	líbit	
a	 stane	 se	 oblíbeným	 místem	
všech	viktoriánů,“	dodal	Hanzlík.

Svůj	pohled	na	restauraci	přidal	i	asistent	Romana	Pivarníka	Pa-
vel	Horváth.	„na	poledním	menu	si	pochutnají	nejen	profesionální	
fotbalisté.	V	uplynulém	týdnu	jsem	měl	tresku	v	trojobalu	s	bram-
borovou	 kaší.	 Osobně	 mi	 ryby	 chutnají	 a	 myslím	 si,	 že	 dokážu	
dost	 poznat	 o	 jejich	 kvalitě,	 která	 v	 mnohých	 restauracích	 není	
valná.	Moje	porce	ovšem	byla	excelentní.	To	úplně	nejlepší	ale	při-
šlo	 ještě	předtím.	na	polévky	jsem	docela	ras,	ale	gulášovka	mi	
opravdu	sedla.	Už	dřív	jsem	si	zde	pochutnal	na	zelňačce,	čočkové	
polévce	nebo	krému	s	rukolou,“	pochvaloval	si	Horváth.

Otevřeno	 má	 Klubovka	 každý	 den	 od	 10.00	 do	 22.00.	 Více	 infor-
mací	je	k	dispozici	na	webových	stránkách	www.fcvpklubovka.cz.

Pro	fanoušky	je	tady	ideální	možnost,	jak	potkat	všechny	hráče	

plzeňské	Viktorie.	Otevřena	totiž	byla	klubová	restaurace,	kde	

se	celý	A	tým	stravuje.	A	poobědvat	či	povečeřet	vedle	Hubníka,	

Ivanschitze	či	Kozáčika	samozřejmě	můžete	i	vy.

http://www.fcvpklubovka.cz
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VÝZnamní PartnEři

HlaVní PartnEr mládEžE

Partneři	/	

http://www.kr-plzensky.cz/
http://plzen.apex-casino.cz/
http://sapril.cz/
http://www.valbek.eu/cs/
http://www.nsm.cz
https://www.metrostav.cz/
http://www.koop.cz/
http://www.eliodservis.cz/
http://www.naspilce.com/
http://www.gambrinus.cz/
http://www.kbexpert.cz/
http://www.kbelektro.cz/%E2%80%8E
http://porsche-plzen.cz/
http://borska-pole.porsche-plzen.cz/
http://www.asstruck.cz/
http://www.carlson-oil.cz/page.php
http://www.swietelsky.cz/
http://www.stavmonta.cz/
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ViktOriánY čEká VEnkOVní dVOJBOJ

O	 náboj	 utkání	 v	 Ďolíčku	
bude	 jistě	 postaráno	 nejen	
pikantním	 soubojem	 tre-
nérů	 Pivarníka	 a	 Koubka,	
kteří	 dříve	 vedli	 tým	 sou-
peře.	 Bojovný	 tým	 Bohe-
mians	jistě	požene	dopředu	
i	fakt,	že	v	současné	situaci	
má	 pro	 něj	 každý	 bodový	
zisk	 cenu	 zlata.	 Od	 sestu-
pových	vod	je	totiž	dělí	čtyři	
body.	 Bohemka	 se	 však	
ještě	může	dívat	i	nad	sebe,	
vždyť	na	klidné	osmé	místo	
tabulky	 ztrácí	 pouhé	 dva	
body.	 Jarní	 část	 soutěže	
načali	 klokani	 porážkou	 0:1	
od	 Sparty	 Praha	 a	 dvěma	
bezbrankovými	 remízami	
se	 Slováckem	 a	 v	 Jablonci.	
útočná	 aktivita	 hostů	 jako	
by	 se	 zasekla	 s	 poklesem	
venkovních	 teplot,	 poslední	
ligovou	branku	totiž	vstřelili	hráči	Bohemians	5.	listopadu	2016	na	
hřišti	 Slavie	 Praha.	 útočnou	 aktivitou	 se	 zeleno-bílí	 jistě	 pyšnit	
nebudou,	v	osmnácti	odehraných	duelech	vstřelili	pouze	patnáct	
branek,	což	z	vršovické	ofenzivy	dělá	třetí	nejhorší	útok	ligy.	Vik-
toriáni	budou	mít	klokanům	jistě	co	vracet.	V	dosavadním	průběhu	

letošního	ročníku	ePojisteni.cz	ligy	byla	totiž	Bohemka	společně	
se	Zlínem	jediným	celkem,	který	dokázal	vzít	Plzeňanům	v	Doosan	
Areně	body.

Ligový	nováček	z	Karviné	má,	na	rozdíl	o	předsezónních	prognóz,	
zcela	 jiné	 starosti.	 V	 očích	 mnohých	 měl	 potkat	 karvinský	 MFK	
když	 už	 ne	 boj	 o	 záchranu,	 tak	 minimálně	 úděl	 týmu	 živořícího	
v	dolní	části	tabulky.	Karvinští	ovšem	rážně	odmítli	všechny	papí-
rové	předpoklady	a	po	osmnácti	kolech	drží	skvělé	sedmé	místo	

se	ziskem	26	bodů.	Mezi	nejcennější	skalpy	nových	prvoligových	
kolegů	 patří	 jistě	 vítězství	 nad	 čtvrtým	 Zlínem	 a	 pátou	 Mladou	
Boleslaví.	 Pod	 vedením	 trenéra	 Josefa	 Webera	 se	 rozstřílel	 zá-
ložník	Lukáš	Budínský	se	čtyřmi	brankami,	za	zmínku	stojí	také	tři	
přesné	trefy	třiatřicetiletého	obránce	Janečky.

Po	 dnešním	 měření	 sil	 s	 Libercem	 čeká	 viktoriány	 znovu	

dvojboj	 na	 venkovních	 hřištích.	 Ve	 středu	 15.	 března	 od	

17.00	hod.	padne	úvodní	hvizd	odloženého	zápasu	16.	kola	

na	půdě	pražských	Bohemians,	v	neděli	nastoupí	Plzeňané	

od	16.30	hod.	na	hřišti	Karviné.



Lze zakoupit na internetovém obchodě www.pumastore.cz, www.top4football.cz 
a v kamenných obchodech TOP4FOOTBALL - Ječná 15, Praha nebo Bubeníčkova 13, Brno.

17. KOLO ePOJISTENI.CZ LIGA, FC VIKTORIA PLZEŇ–1. FK PŘÍBRAM
SOBOTA 18. ÚNORA, 18.45 HOD., DOOSAN ARENA
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OHLÉDNUTÍ ZA ZIMNÍ PŘESTÁVKOU

http://www.pumastore.cz
http://www.top4football.cz


Lze zakoupit na internetovém obchodě www.pumastore.cz, www.top4football.cz 
a v kamenných obchodech TOP4FOOTBALL - Ječná 15, Praha nebo Bubeníčkova 13, Brno.

20. KOLO ePOJISTENI.CZ LIGA, FC VIKTORIA PLZEŇ–FC SLOVAN LIBEREC
 SOBOTA 11. BŘEZNA, 17.45 HOD., DOOSAN ARENA
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 TOMÁŠ HÁJEK

FOTBAL MĚ NAUČIL BÝT SÁM SEBOU


	Jak to vidím já
	Tomáš Hájek: Fotbal mě naučil být sám sebou
	Do jara vstoupili Viktoriáni výhrou nad Příbramí
	Se Zlínem bez branek
	Viktoria v Edenu dohrávala o deseti a prohrála nejtěsnějším možným rozdílem
	Představujeme soupeře: FC Slovan Liberec
	Karel Rada se stal trenérem ženské reprezentace
	Vycházáí nejnovější vydání speciálu FCVP!
	Věděli jste, že…
	ePojištění.cz liga Hráč utkání
	Sedmnáctka postoupila do finále, devatenáctka je vlize na druhém místě
	V Doosan Areně platí zákaz kouření
	Tým FC Viktoria Plzeň
	Soupiska utkání FC Viktoria Plzeň – FC Slovan Liberec
	Juniorka zůstává pod Pavlem Horváthem neporažena
	Ze sociálních sítí
	Přijměte pozvání do Klubovky, nové restaurace v Doosan Areně
	Viktoriány čeká venkovní dvojboj

